



ДЕТСКАЯ ШКОЛА ИСКУССТВ имени А.Т.Гречанинова



г.Светлогорск, Калининградский проспект,19, тел.:2-21-37, dshi.schools39.ru



Детская школа искусств имени А. Т. Гречанинова г.Светлогорска приглашает детей и их родителей в удивительный мир искусства!

Дорогие ребята, у вас есть уникальная возможность учиться и получить образование в лучшей школе искусств!

Наша школа в рамках проекта «Одаренные дети – надежда России» по результатам регионального конкурса «Лучшая школа искусств Калининградской области» за последние годы трижды становилась лауреатом!

Уважаемые родители /законные представители/ несовершеннолетних детей, не упустите шанс дать своим детям качественное дополнительное образование!



КАК ВОСПИТАТЬ ЧЕЛОВЕКА РАЗУМНОГО?

Мы все хотим, чтобы наши дети были лучше нас, чтобы росли они здоровыми и сильными. Как правило, в раннем детстве мы больше внимания уделяем их физическому развитию. Однако физическое и интеллектуальное развитие ребенка тесно взаимосвязано. «Необъятная» тема – развитие психических функций ребенка средствами музыки. Влияние музыки (пения) на развитие интеллекта - этой проблемой на протяжении многих лет занимаются ученые многих стран, последние изыскания которых доказали, что обучение музыке, игре на музыкальных инструментах, занятия изобразительным искусством повышают интеллект и общее самочувствие человека.

В Детской школе искусств им.А.Т.Гречанинова г.Светлогорска и в Филиале ДШИ – «Детская музыкальная школа поселка Донское» созданы все условия для эстетического и интеллектуального развития, художественного образования и профессионального самоопределения детей и подростков.

Н.Ступина,
директор Детской школы искусств
имени А.Т.Гречанинова

ИНСТРУМЕНТАЛЬНОЕ ОТДЕЛЕНИЕ



Для детей младшего школьного возраста есть очень действенное средство для их интеллектуального развития – обучение игре на музыкальных инструментах: фортепиано, скрипка, виолончель, аккордеон, балалайка, флейта, саксофон, кларнет. В каком другом виде деятельности ребенок равнозначно использует обе руки, интенсивно задействует все пальчики? Регулярные занятия на музыкальном инструменте способствуют развитию не только мелкой моторики у детей, но и пространственного мышления. Заучивание нотного текста наизусть развивает специфический вид памяти. А публичное выступление юного музыканта формирует сценическую устойчивость, которая поможет ему в дальнейшем преодолеть страх перед любой аудиторией.



Игра на музыкальном инструменте - это демонстрация интеллектуальной развитости ребенка!

ВОКАЛЬНО-ХОРОВОЕ ОТДЕЛЕНИЕ



Мелодика речи и мелодия песни – самые сильные факторы воздействия на продуктивность умственной деятельности детей.

На вокально-хоровом отделении учащиеся нашей школы занимаются как академическим пением, так и

народным пением. Участники хоровых коллективов «Родник», «Рассвет», фольклорного ансамбля «Росинки» являются лауреатами многочисленных региональных, международных и всероссийских творческих конкурсов. Занимаясь вокальным исполнительством,

у ребят развиваются общекультурные компетенции (толерантность, нравственность, духовность, эрудированность, доброжелательность, интеллектуальность), позволяющие уважать и принимать духовные ценности разных народов.

«Тайна музыки в том, что она находит неиссякаемый источник там, где речь умолкает» - сказал Эрнст Теодор Амадей Гофман – композитор, режиссер, дирижер, художник-декоратор, основоположник немецкой романтической литературы, музыки.

ХОРЕОГРАФИЧЕСКОЕ ОТДЕЛЕНИЕ



Обучаясь на хореографическом отделении, ребята приобретают знания принципов взаимодействия музыкальных и хореографических средств выразительности, умение самостоятельно создавать музыкально-двигательный образ, навыки ансамблевого исполнения танцевальных номеров. Главное! Ребята не только сохраняют и поддерживают прекрасную физическую форму, но и приобретают уверенность в своих силах и способностях.



Именно хореографическое искусство успешнее всего реализует развитие зрительных, слуховых и двигательных форм чувственного и эмоционального восприятия мира, снимает умственное утомление и даёт дополнительный импульс для мыслительной деятельности.

ХУДОЖЕСТВЕННОЕ ОТДЕЛЕНИЕ



Как увлекательно и интересно учиться на художественном отделении у самых замечательных и талантливых преподавателей!

Дети приобретают знания, умения и навыки по выполнению живописных работ, опыт творческой деятельности, познают мировые культурные ценности. Учащиеся художественного отделения становятся победителями самых престижных региональных, всероссийских и международных конкурсов.

Художественное творчество, художественное мышление, искусство – часть культуры, деятельность человека (мыслительная и материальная) по созданию художественных образов мира, в которых отражается высшая духовная реальность.



Художественно – творческая деятельность рождает у ребёнка чувство сопричастности к миру прекрасного.

ЭСТЕТИЧЕСКОЕ ОТДЕЛЕНИЕ – отделение дополнительных платных образовательных услуг



На Отделении раннего эстетического развития «Бусинки» дети в возрасте от 3-х до 6,5 лет осваивают образовательные программы:

- развитие музыкальных способностей (слушание музыки, пение, музыкальные игры, забавное сольфеджио)
- ритмика и танец
- изобразительная деятельность (рисование, лепка, аппликация).

Занятия развивают у детей образное и логическое мышление, устойчивость внимания и памяти, метроритм и чистоту интонации, воображение и фантазию, цветовые ощущения и художественный вкус, пластику и пространственную ориентацию, эстетическое восприятие окружающего мира и эмоциональную отзывчивость.

Первостепенная задача в деятельности отделения

раннего эстетического развития – выявление способностей и возможностей ребенка, обогащение его духовного мира, развитие творческого потенциала ребенка.

На отделении для детей проводятся индивидуальные занятия по классу фортепиано, гитары, вокала и групповые занятия: Культура и традиции западноевропейских стран (английский язык) Основы художественного творчества, современный танец.

НАШИ ДОСТИЖЕНИЯ

МЫ - ВМЕСТЕ!



Последний месяц учебного года всегда очень напряженная и сложная пора для всех учеников, наполненная контрольными работами и экзаменами. Вдвойне сложнее приходится нашим учащимся Детской школы искусств. И тем удивительнее, что в такой трудный период юные музыканты умудряются участвовать еще и в различных конкурсах и фестивалях.

В последние дни апреля в Калининграде прошел VI откры-

тый конкурс детского хорового искусства «Я люблю тебя Россия». Этот очень престижный хоровой конкурс проводится в нашей области с 2005 года. В этом году оба хора Детской школы искусств им. Гречанинова А.Т. – хор старших классов «Рассвет» и хор младших классов «Родник» – под руководством Акимовой О.А. (концертмейстер Морозова С.В.) участвовали в этом значимом конкурсе, выдержав огромную конкуренцию. В течение

трех дней проходило прослушивание хоровых коллективов муниципальных образований Калининградской области. И вот после томительного ожидания компетентное высокопрофессиональное жюри вынесло решение. Хор младших классов «Родник» Детской школы искусств им. Гречанинова А.Т. стал Лауреатом третьей степени.

В начале мая фольклорный ансамбль «Росинки» (руководитель Явкина О.А., концертмейстер Николаев А.Н.) стал участником первого Всероссийского детского и молодежного фестиваля «Память сердца», посвященного 70-летию Победы советского народа в Великой Отечественной войне, который проходил в Светлогорске. За высокое исполнительское мастерство и поддержку культурных связей с творческими коллективами регионов России учащиеся класса Ольги Явкиной были на-

граждены Дипломом Лауреата.

В начале мая в г. Пионерском состоялся областной фестиваль «Всемирный день баяна и аккордеона». Нашу школу достойно представили Светлана Лысенко и инструментальный ансамбль «Задоринки» в составе Лысенко Светланы, Грищука Михаила, Борисенкова Валентина (класс преподавателя Жигуновой Л.Ю.). Наши ребята были удостоены звания Дипломантов.

Учащиеся светлогорской Детской школы искусств являются постоянными участниками дистанционных конкурсов. Фортепианный дуэт Ирины Будейкиной и Элины Смильгиной (преподаватель Фирсова Н.Н.) и аккордеонистка Лысенко Светлана (преподаватель Жигунова Л.Ю.) стали лауреатами II степени XXVI Международного конкурса исполнителей инструментальной музыки «Звездный проект», прошедшего в Ново-

сибирске при содействии фонда поддержки талантливых детей и молодежи. Фольклорный ансамбль «Росинки» (руководитель Явкина О.А., концертмейстер Николаев А.Н.) стал Лауреатом I степени в Международном конкурсе-фестивале «Мы вместе», который проходит при поддержке Нижегородской консерватории, а юная вокалистка Анна Барабаш в этом же конкурсе была награждена дипломом Лауреата III степени за исполнение песни композитора А. Ермолова.

Поздравляем Лауреатов и Дипломантов с победами и желаем всем учащимся Детской школы искусств творческого вдохновения и успешного окончания учебного года!

Ю.Решетникова, зам. директора по внеклассной и культурно-просветительской работе



ДЕТСКАЯ ШКОЛА ИСКУССТВ имени А.Т.Гречанинова

ХОР «РАССВЕТ»

ДНИ СЛАВЯНСКОЙ ПИСЬМЕННОСТИ И КУЛЬТУРЫ В КАЛИНИНГРАДЕ



В минувшие выходные в Калининграде на площади у Кафедрального собора Христа Спасителя в рамках празднования Дней славянской письменности и культуры состоялась уникальная концертная программа с участием лучших творческих коллективов региона. 24 мая в уникальном хоровом празднике принял участие хоровой коллектив «Рассвет» Детской школы искусств им. А.Т.Гречанинова г. Светлогорска (руководитель – О.А.Акимова, концертмейстер – С.В.Морозова). Кстати, Ольга Анатольевна Акимова выступила

в программе концерта от Кафедрального Собора Христа Спасителя в составе сводного хора православных храмов г.Калининграда.

Подготовка к концерту для участников хора «Рассвет» началась за два месяца, когда была определена программа концерта. 23 мая – генеральная репетиция, а 24 состоялось самое грандиозное событие – выступление сводного детского академического хора Калининградской области под управлением заслуженного работника культуры Инги Швец. На ступенях Храма звучали 1400 детских голосов! Был исполнен классический реперту-

р: «Прекрасное далеко», «Пусть всегда будет солнце». Торжественное исполнение песни «Широка страна моя родная» участниками и гостями мероприятия явилось кульминацией великолепного праздника.

О.Кольцова

Администрация Детской школы искусств им. А.Т.Гречанинова благодарит главу администрации Светлогорского района А.В.Ковальского за содействие в организации участия творческого коллектива школы в празднике, посвященном Дням славянской письменности и культуры.

Искусство – неиссякаемый источник добра!

Престижно учиться в лучшей школе искусств и становиться разумным и успешным человеком!



Муниципальное образовательное учреждение дополнительного образования детей
ДЕТСКАЯ ШКОЛА ИСКУССТВ
им. Гречанинова А.Т. г.Светлогорска



ОБЪЯВЛЯЕТ НАБОР УЧАЩИХСЯ на 2015/2016 учебный год.

Приглашаем детей на обучение по следующим направлениям:

В ОБЛАСТИ МУЗЫКАЛЬНОГО ИСКУССТВА:

- фортепиано; • скрипка; • виолончель; • флейта; • кларнет;
- саксофон; • аккордеон; • балалайка; • хоровое пение;
- музыкальный фольклор.

В ОБЛАСТИ ИЗОБРАЗИТЕЛЬНОГО ИСКУССТВА: • живопись

В ОБЛАСТИ ХОРЕОГРАФИЧЕСКОГО ИСКУССТВА: • хореография

Вступительные испытания для поступающих состоятся: 1 и 2 июня в 11:00

класс №1 – прослушивание детей, поступающих на обучение по образовательным программам в области музыкального искусства;

класс №6 – просмотр художественных работ детей, поступающих на обучение по образовательным программам в области изобразительного искусства;

класс №2 – просмотр детей, поступающих на обучение по образовательной программе «хореография».

Полная информация для поступающих в ДШИ,

для родителей /законных представителей/ учащихся

на официальном сайте ДШИ: dshi.schools39.ru, тел.:2-21-37

Вступительные испытания состоятся в учебном корпусе ДШИ



ФИЛИАЛ
ДЕТСКОЙ ШКОЛЫ ИСКУССТВ
им. А.Т.Гречанинова г. Светлогорска
«Детская музыкальная школа п.Донское»



ОБЪЯВЛЯЕТ НАБОР УЧАЩИХСЯ
на 2015/2016 учебный год.

Приглашаем детей на обучение по дополнительным образовательным программам в области музыкального искусства:

- «фортепиано», возраст поступающих от 6,5 до 9 лет;
 - «скрипка»,
 - «хоровое пение»
 - «гитара»
- возраст поступающих от 9 до 12 лет;

Вступительные испытания для поступающих состоятся: 4 июня (четверг) в 11:00 по адресу: п. Донское, ДМШ

Полная информация для поступающих в Филиал ДШИ – ДМШ п. Донское, для родителей /законных представителей/ учащихся на официальном сайте ДШИ: dshi.schools39.ru

Справки по телефону: 2-21-37

ДЕТСКАЯ ШКОЛА ИСКУССТВ имени А.Т.Гречанинова